证券代码: 837972 证券简称: 乐恒动力 主办券商: 方正承销保荐

# 浙江乐恒动力科技股份有限公司 关于子公司注销完成的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、基本情况

浙江乐恒动力科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2020 年 8 月 25 日召开第二届董事会第五次会议,审议通过了《关于拟注销全资子公司》的议案,拟注销全资子公司 ECOUS POWER SYSTEMS, INC。

近日公司收到全资子公司 ECOUS POWER SYSTEMS, INC 的解散文书, 该全资子公司 ECOUS POWER SYSTEMS, INC 的注销手续已办理完毕。

# 二、已注销全资子公司基本情况

- 1、公司名称: ECOUS POWER SYSTEMS, INC.
- 2、 公司注册地址: 美国加利佛尼亚州
- 3、公司经营范围:销售发电机,发动机,电力系统,动力系统,照明系统,电子电器等设备;提供技术支持和售后服务等;
- 4、 公司董事: 钱有恒
- 5、 首席执行官: 钱有恒。简历如下:

钱有恒,男,1965年生,中国国籍,无境外永久居留权,于1984年7月毕业于湖南工业大学,大专学历。1984年7月至2001年4月,

在株洲摩托车厂任技术中心员工、主任; 2001 年 4 月至 2009 年 9 月 7 月,在浙江春风动力股份有限公司任常务副总经理; 2009 年 9 月至 2011 年 1 月,在春风控股集团有限公司任总经理; 2011 年 2 月至 2011 年 4 月,筹备乐恒有限设立事宜; 2011 年 5 月至 2016 年 2 月,在乐恒有限任执行董事、总经理; 2016 年 2 月至今,在乐恒动力任董事长、总经理。

6、 各主要投资人的投资规模和持股比例:

股东名称	出资比例
浙江乐恒动力科技股份有限公司	100%

### 三、注销全资子公司对公司的影响

全资子公司 ECOUS POWER SYSTEMS, INC 注销后,不再纳入公司合并财务报表范围,有利于降低管理成本,提高整体经营效益,优化资源配置,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,不会损害公司及全体股东的利益。

# 四、备查文件

ECOUSPOWERSYSTEMSINC 注销函

浙江乐恒动力科技股份有限公司

董事会

2020年12月16日